Sada na montaz lozisek naboju
kol 62/66/72 mm VAG, Satra S-BPS3

NASTROJE

1 Poloskofepiny (Cerné) pro lozisko 72 mm 5 Srouby pro poloskofepiny M12x1,5
2 poloskorepiny (chromované) pro lozisko 66 mm 6 Srouby pro poloskofepiny M14x1,5
3 Poloskorepiny (eloxované) pro lozisko 62 mm 7 Pritlacné kusy, 3 kusy

4 Tlakovy zvon, univerzalni 8 Vieteno s loziskem

URCENE POUZITI

Tato sada nafadi je urena k montaZzi jednotek naboje kola o priméru 62 mm, 66 mm a 72 mm.
Sada néarfadi je vhodna napfiklad pro tyto modely: Audi A2, VW, Lupo - Polo -Fox, Seat Ibiza, Skoda
Fabia.

BEZPECNOSTNIi INFORMACE

* Pfed zahajenim prace s touto sadou naradi si pozorné prectéte pokyny.

* Nepouzivejte tuto sadu narfadi k jinému ucelu, pro ktery je ur€ena.

« Zvedani vozidel je povoleno pouze na specialnich zvedacich bodech.

* Pfed zahajenim prace pod vozem se vzdy ujistéte, Ze je dostate€né podepieno podpérami naprav
nebo rampami. PodloZte kola kliny a ujistéte se, Ze je ruéni brzda pevné zatazena.

* VZdy pouzivejte schvalenou ochranu o¢€i, zvlasté pfi praci pod vozidly.

* Ujistéte se, ze nafadi je spravné namontovano.

* Neutahuijte pfiliS a nepouzivejte nepfimérenou silu, protoZze to mize zpUsobit poSkozeni nastroje i
soucasti.

» Naradi neni vhodné pro vzduchové razové utahovaky. Pouziti vzduchového razového klice mize
vést k prasknuti loZiska vietena nebo jinych soucéasti a ulomky soucastek poletujici kolem mohou
vést ke zranéni.

* Vzdy pouzivejte dilenskou pfiru¢ku pro podrobné pokyny.

* Pfed pouzitim naradi vzdy namazte zavity Sroubd.

» Zkontrolujte a podle potfeby vymérte poSkozené soulasti.

» Udrzujte déti a neopravnéné osoby mimo pracovni oblast.

» Uchovavejte tento nastroj mimo dosah déti.




POUZITI ) V' A
1 Poloskofepiny (pochromované) pro lozisko 66 mm 5 Srouby pro poloskofepiny M12x1,5

2 Poloskorepiny (eloxované) pro lozisko 62 mm 6 Srouby pro poloskofepiny M14x1,5
3 Poloskorepiny (€erné) pro lozisko 72 mm 7 Pritlacné kusy, 3 kusy

4 Tlakovy zvon, univerzalni 8 Vreteno s loziskem

A Téleso loziska kola B Jednotka loziska kola / naboje

INSTALACE JEDNOTKY LOZISKA-NABOJE
1. Instalujte montazni poloskofepiny pro primér loziska 62 mm, 66 mm nebo 72 mm.

2. Nasunte osové lozisko a montazni pfitlaCny kus na vieteno. Vnéjsi prumeér pfitlaéného kusu musi
byt pokud mozno shodny s primérem podbéhu kola.

3. Vieteno s nainstalovanym napravovym loziskem protahnéte zezadu naboji kol.

4. Nasunte zepfedu na vieteno novou loziskovou jednotku naboje s namontovanymi poloskofepinami
a upinacim zvonem.

5. Namontujte lozisko kola a nakonec pfedepnéte jednotku naboje kola ruéné pomoci matice vietena.
6. Zkontrolujte, zda jsou €asti nastroje ve spravné poloze, nebo je v pfipadé potfeby znovu
vyrovnejte.

7. Otacejte matici vietena ve sméru hodinovych rucicek, napf. pomoci raénoveého klice, pfiCemz drzte
vieteno na opacéném konci proti nému pomoci klice.

8. Zatahnéte jednotku naboje kola do pouzdra loziska kola, dokud pfidrzné krouzky na lozisku kola
nezapadnou na pfislusnou matici.

Krok 1






